



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
Județul Arad, 317295 – Semlac, Nr. 656,
Tel: 0257 – 534.102, Fax 0257 – 534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19.01.2023, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,
în ședință ordinară

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.3/12.01.2023, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 11 consilieri, 2 consilieri fiind absenți (Cazacu Vasile și Kothai Răzvan), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de doamna Vale Viorica; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.12.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 22.12.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte de ședință Vale Viorica supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Semlac, a asistenților personali și a personalului contractual din cadrul Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Semlac.
2. Punerea în discuție a Adresei cu nr. 1894/29.12.2022, înaintată de către Administrația Parcului Natural Lunca Mureșului.
3. Punerea în discuție a Adresei cu nr. 8588/22.11.2022 înaintată de către Instituția Prefectului – Județul Arad.
4. Diverse.

Se suplimentează ordinea de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului

- Resurse Umane și Relații cu Publicul în funcție publică definitivă, de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional asistent și modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Semlac.
2. Prezentarea raportului de activitate a asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2022.
 3. Prezentarea Raportului anual pentru implementarea Legii nr. 544/2001 privind accesul la informațiile de interes public.
 4. Prezentarea Raportului anual pentru implementarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

D-na președinte de ședință supune la vot noua ordine de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Semlac, a asistenților personali și a personalului contractual din cadrul Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Semlac.
 2. Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului Resurse Umane și Relații cu Publicul în funcție publică definitivă, de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional asistent și modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Semlac.
 3. Punerea în discuție a Adresei cu nr. 1894/29.12.2022, înaintată de către Administrația Parcului Natural Lunca Mureșului.
 4. Punerea în discuție a Adresei cu nr. 8588/22.11.2022 înaintată de către Instituția Prefectului – Județul Arad.
 5. Prezentarea raportului de activitate a asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2022.
 6. Prezentarea Raportului anual pentru implementarea Legii nr. 544/2001 privind accesul la informațiile de interes public.
 7. Prezentarea Raportului anual pentru implementarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.
 8. Diverse.
- Aceasta este votată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Se pune în discuție punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Semlac, a asistenților personali și a personalului contractual din cadrul Serviciilor

Publice din subordinea Consiliului Local Semeac. D-na secretar general dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate. De asemenea prezintă și anexa la proiectul de hotărâre, care este studiată de către fiecare consilie local.

D-na președinte de ședință, Vale Viorica supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Semeac, a asistenților personali și a personalului contractual din cadrul Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Semeac. Acest proiect este votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri., adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului Resurse Umane și Relații cu Publicul în funcție publică definitivă, de execuție de Inspector, clasa I, grad profesional asistent și modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Semeac.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către secretarul general al comunei Semeac, raportul de stagiu întocmit de către d-na Cazacu Blanca și raportul privind evaluarea activității în perioada de stagiu a acesteia. Menționează faptul că d-na Czacu Blanca este un angajat foarte bun și foarte capabil. De asemenea, d-na primar menționează faptul că o dată cu transformarea postului de debutant în asistent se va modifica și Statul de funcții al instituției. Precizează faptul că sunt și alte modificări în Statul de funcții care au intervenit prin noi angajări, transfer sau demisie a unor angajați. Se prezintă domnilor consilieri și noul Stat de funcții, cu mențiunea că numărul de posturi este neschimbat.

D-na Vale Viorica supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 11 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, respectiv este prezentată adresa cu nr. 1894/29.12.2022, înaintată de către Administrația Parcului Natural Lunca Mureșului.

Dl. consilier Herțeg Dan menționează faptul că și persoanele juridice private au primit această adresă de la Parcul Natural Lunca Mureșului.

D-na primar precizează că de interes este punctul 2 din adresă, respectiv faptul că am putea identifica zone unde ar putea fi dezvoltate spații de agrement și propune spațiul din zona în care se traversa Mureșul. Consilierii au fost de acord cu

această propunere. De asemenea, d-na primar aduce la cunoștința consilierilor faptul că i-a invitat pe reprezentanții Parcului Lunca Mureșului la sediul instituției noastre și urmează să se întâlnească cu aceștia în data de 02.02.2023 pentru a discuta mai multe aspecte cu privire la proiectele ce se vor putea dezvolta în zonă.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi, respectiv este prezentată adresa cu nr. 8588/22.11.2022 înaintată de către Instituția Prefectului – Județul Arad. D-na primar menționează faptul că Prefectura ne înștiințează că se desfășoară o campanie de împăduriri și că am putea împăduri în zonele în care Mureșul a rupt malul.

Se trece la **punctul 5** de pe ordinea de zi, respectiv este prezentat raportul de activitate a asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2022.

Se trece la **punctele 6 și 7** de pe ordinea de zi, respectiv sunt prezentate rapoartele anuale pentru implementarea Legii nr. 544/2001 privind accesul la informațiile de interes public și pentru implementarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Diverse

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri: Herțeg Dan. Aldea Valentin și Merăuți Stelian.

1. **Dl. Herțeg Dan** menționează faptul că semnele de circulație cad sau sunt furate. D-na primar îi răspunde că deși nu intră în atribuțiile sale, a discutat această problemă cu domnii polițiști.

Dl. Herțeg Dan mai precizează faptul că pe strada pe care locuiește nu funcționează iluminatul public atunci când plouă și atrage atenția d-nei primar că pentru luna februarie sunt prognozate zăpezi, sa fim pregătiți.

2. **Dl. Aldea Valentin** precizează că cetățeanul Raul Moldovan a depus o cerere la Primăria Semlac prin care solicită să cumpere imobilul în care a locuit bunica sa. D-na primar îi răspunde că mai sunt încă 3 cereri pentru cumpărarea aceluși imobil, dar nu dorește să îi vândă, deoarece dorește să construiască ceva pe acel teren. Dl. Aldea întreabă ce dorește să construiască, iar d-na primar îi răspunde că persoana care a locuit acolo nu a cumpărat casa și nici nu a adus nici o îmbunătățire acesteia. De asemenea, d-na primar menționează că avem 68 de cereri pentru case.

Dl. Herțeg Dan intervine și întreabă dacă nu ar fi mai bine să dăm casele ținând cont de anumite criterii ? D-na primar îi răspunde că regulamentul este trimis la ANL pentru aprobare, iar după ce va fi aprobat îl va prezenta consiliului și vom putea da casele.

3. **Dl. Merăuți Stelian** - referitor la Merăuți Corneliu (fratele său), menționează faptul că acesta nu a primit nici acum un răspuns la o evaluare a unui

teren și nu are încă Hotărârea Consiliului Local Semlac prin care a fost aprobată vânzarea terenului.

D-na primar îi răspunde că a fost chemată la Primăria Semlac cumnata sa, iar dl. Miclea Călin (fostul secretar general) a informat-o pe aceasta în legătură cu faptul că s-a aprobat vânzarea, dar doamna a declarat că ei nu vor să cumpere.

Dl. Merăuți Stelian întreabă de ce nu i s-a trimis hotărârea, iar d-na primar îi răspunde că aceasta (cumnata) a refuzat să o primească.

Dl. Merăuți Stelian solicită, în continuare să i se transmită un răspuns fratelui său și hotărârea care s-a adoptat în ședință.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 19.01.2023, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNDĂU FLORINA**

